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Sitzung der BV Mitte am 28.01.2021 
Antwort zur Anfrage der CDU (Drucksache 0342/2021-2025) 
 
 
Offenlegung der Lutter in der Ravensberger Straße zwischen Niederwall und 
Turnerstraße  
 
 
Text der Anfrage:  
 

Wird beim Ausbau der Ravensberger Straße ab Mai 2021 der Abschnitt zwischen 
Niederwall und Turnerstraße wie im nachgelieferten Plan dargestellt mit Aufwei-
tungsbereich der Lutter realisiert? 

 
Antwort 
 
Die beiden Aufweitungsbereiche der Lutter vor dem Parkhaus werden wie im Plan dar-
gestellt realisiert. 
 
 
1. Zusatzfrage 
 

Aus welchem Grund ist dieser Vorbehalt „…nachrichtlich aus Konzept Pro Lutter, 
bei späterer Realisierung…“ in der aktuellen Ausführungsplanung eingetragen? 

 
Antwort 
 

Zum Zeitpunkt der Planerstellung lag eine Vereinbarung mit dem Eigentümer des 
Parkhausgrundstückes noch nicht vor. Diese wurde zwischenzeitlich erzielt. 

 
 
2. Zusatzfrage 
 

Ist die Finanzierung der „Aufweitungsbereiche Gewässerfreilegung“ sicherge-
stellt? 

 
Antwort 
 

Die Finanzierung der Aufweitungsbereiche ist gesichert. Die Mehrkosten der Auf-
weitung wurden in den Kostenberechnungen, die den Fördermittelanträgen zu-
grunde liegen, berücksichtigt. 

 
 
 


